

## **"Servicii de dirigenție de șantier" aferente proiectului "Restaurarea, conservarea, amenajarea și punerea în valoare a Edificiului Roman cu Mozaic", cod SMIS 116049**

I.D.: 50958470

Data publicării	26.10.20	Coduri CPV	71520000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 203.280,00 RON - 203.280,00 RON

Descriere: Obiectul achiziției îl reprezintă achiziția publică de Servicii de dirigenție de șantier, aferente "Serviciilor de proiectare (PT+DDE), Servicii de asistență tehnică din partea proiectantului și Execuție lucrări" pentru proiectul "Restaurarea, conservarea, amenajarea și punerea în valoare a Edificiului Roman cu Mozaic" finanțat prin Programului Operațional Regional 2014 - 2020, Axa Prioritară 5 - Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, Prioritatea de investiție 5.1: "Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural", Operațiunea: "Impulsionarea dezvoltării locale prin conservarea, protejarea și valorificarea patrimoniului cultural și a identității culturale", cod SMIS 116049. Obiectivul general al proiectului este în concordanță cu obiectivul strategic al Priorității de investiție urmărind impulsionarea dezvoltării locale prin reabilitarea și punerea în valoare a Edificiului Roman cu Mozaic, parte componentă a patrimoniului cultural național. Prin acest proiect de investiție se urmărește ca județul Constanța, parte componentă a Regiunii de Dezvoltare Sud-Est, să gestioneze în mod eficient resursele patrimoniului cultural local, să valorifice potențialul acestuia pentru o dezvoltare sustenabilă care să permită creșterea competitivității economice și îmbunătățirea condițiilor de viață ale comunităților locale și regionale. Atât pentru Regiunea de Dezvoltare Sud-Est, cât și pentru județul Constanța este deosebit de important să se conserve ceea ce a rămas din moștenirea culturală grav afectată în timp și să fie oferită totodată vizitatorilor cu scopul îmbunătățirii mediului urban și a impulsionării dezvoltării locale prin conservarea, protecția și valorificarea durabilă patrimoniului cultural și a identității culturale conferite de acest unic obiectiv: Edificiul Roman cu Mozaic. Cerințele specifice ale lucrărilor sunt prezentate în caietul de sarcini și documentația tehnico-economică (în conformitate cu Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții/SF aprobată). Bugetul achiziției publice pentru Dirigenție de șantier este de 203.280,00 lei fără TVA, conform bugetului proiectului și devizului general. Durata prestării serviciilor ce fac obiectul prezentului contract, este de 96 de luni, astfel: 1). Perioada de proiectare 6 luni; 2). Perioada de execuție a lucrărilor 30 de luni; 3). Perioada de garanție = 5 ani (60 de luni) Bugetul achiziției publice pentru Dirigenție de șantier este de 203.280,00 lei fără TVA. Modificarea contractului în cursul perioadei sale de valabilitate, altfel decât în cazurile și condițiile prevăzute la art. 221 din Legea nr. 98/2016, se realizează prin organizarea unei noi proceduri de atribuire, în conformitate cu dispozițiile legii.